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会 長 ・ 安保 満 幹 事 ・ 相田 禎延

２０１６－２０１７年度国際ロータリー会長ジョン・ジャーム

○司 会 森島 徳幸 副幹事

【開会点鐘】12時30分 安保 満 会長

【斉 唱】
国歌斉唱 「君 が 代」
ロータリーソング「我等の生業」

ソングリーダー 荒巻 正康 会員

□ 来訪者紹介 □
米山奨学生 孔 陽丹 様
東京昭島ＲＡＣ 幹事 綾部 瑛一 様

同上 伊藤 翔太 様

□ 会務報告 安保 満 会長 □

1．8月6日・7日の「くじら祭」では、木野チー
ムリーダーをはじめとした会員皆様のご協
力により成功裡に終えることが出来ました。
心より感謝申し上げます。

2．8月の特別月間は「会員増強と新クラブ結
成推進月間」です。9月第一例会に地区サ
ポート小委員会の委員長3名でお越しにな

ると伺っております。会員増強に因んだ卓話を予定してお
ります。

3．本日大変うれしいニューズか入ってきました。リオオリンピ
ックにおいて女子レスリング48kg、56kg、69㎏三つの階級
で全て金メダルを獲得しました。私も昨夜からテレビ観戦
しておりまして寝不足気味です。

4．8月は来週(8月25日(木))屋形船ですが、本日は立て込んで
おります。報告は時間を意識してご留意お願い致します。

□ 幹事報告 相田 禎延 幹事 □

1．ポリオ撲滅企業募集について一口50,000
円で募集案内が届いております。
寄付をして頂いた企業は、ポスターに企業
名が掲載されます。

2．各テーブルにガバナー月信、ハイライトよ
ねやま、7月理事会議事録のファイルをあり
ます。お目通し下さい。

□ 米山功労者感謝状贈呈 □
※受贈者
栁 賢司 会員

(第2回マルチプル)

左より 安保会長、栁賢司会員
相田幹事

会長方針 「信頼」と「誇り」と「連帯感」
第２372回 例会報告 2016年8月25日発行 ＶＯＬ．49－06

201６年8月18日(木)例会

□ くじら祭備品管理保管御礼 □
※受贈者
西川 哲造 会員

□ 米山奨学金贈呈 □
※受贈者
米山奨学生 孔 陽丹様

【挨 拶】
何か久しぶりの感じがします。前回の“くじ

ら祭”は、私は用事があって参加する事が出
来ませんでした。
今、8月20日

の親睦会に向け
て踊りの練習を

チームのみんなと頑張って練習
しています。今日も午後に練習
があります。

□ 来訪者挨拶 □
※東京昭島ＲＡＣ
幹事 綾部 瑛一 様
先日行われましたくじら祭”では

沢山のご協力を頂き、店を出させ
て頂きました。ＯＢ川窪社長の「け
んちゃん餃子」にバックアップ頂き
揚餃子を販売させて頂きました。
実行委員長 伊藤 翔太 様
今回参加させていただく事にな

り、収益も上げられるように頑張ろうと目標を立てました。
皆様のご協力を頂き300,000円ほどの売上げを達成するこ

とが出来ました。今後の活動費として使いたいと思っています。

チーム報告 □

○親睦活動出席チーム

○親睦活動出席チーム
栁 賢司 チームリーダー

北川穣一会員、大田真也会員
小山善治会員、向山英雄会員
森島徳幸会員、植松一良会員
畢 煜 会員、須藤智秀会員

８月、お祝いの会員はいらっ
しゃいません

村山恒夫会員夫人
矢口 完会員夫人
西野利幸会員夫人

※出席報告 米山奨学生 孔 陽丹 様

会員総数 出席免除 出席義務者 本日の出席

４７名 ４名 ４３名 ３６名
事前メークアップ 本日の出席率

０名 ８０.００％

事前メイク なし

左より 伊藤翔太様
幹事 綾部瑛一様

左より 安保会長、西川哲造会員
相田幹事

会員誕生日

結婚記念日

パートナー誕生日

左より 栁ＴＬ、小山会員、安保会長
相田幹事、森島会員、須藤会員

左より 安保会長、孔 陽丹様、相田幹事

【例会場】 フォレスト・イン昭和館 ＴＥＬ：０４２－５４２－５５５５
例会日 毎週木曜日 開会点鐘 1２時30分～
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相田幹事 米山奨学生・孔さん
昭島ＲＡＣ？綾部さん、伊藤さん
ご来訪ありがとうございます。
竹前さん、卓話をよろしくお願いします。

尾西会員 心不全で入院しておりまして、お休みしておりまし
た。このたび退院致しました。

木野会員 暑い中2日間の“くじら祭”ご苦労様でした。
ＲＡＣくじら祭実行委員長伊藤会員、幹事綾部会
員。ようこそ>

□ 卓 話

※テーマ「私の履歴書」
竹前理映子 会員

東京西の森歯科衛生士専門
学校は歯科衛生士を養成する
機関です。
私は学校の二代目として学

校長職を務めていまず。
学校の場所は昭島駅北口か

ら５分ほどのＩＨＩビルの隣です。学校は学生240名、職貝30数
名です。先代の校長である私の父が昭和54年に羽村市で開
校したのが始まりです。はじめは医療法人・西東京歯科医院
付属の学校ではじめた西東京歯科衛生士専門学校でした。
2010年に歯科衛生士科の改正があり、2年制から3年制に全

て移行となり、一学年分の校舎増築が出来なかったため昭鳥
に移転し､学校法人とし､名称も変更を２年前にしました。
私の本業は歯科医師です。よく人から跡継ぎとして育てられ

たとか、歯医者になることを決められていた、と云われることが
ありますが、今の今まで私は父から医者になれと言われたこと
は一度もありません。高校二年生の時、進路を決めなければ
いけない時期に、父にはじめて歯科大学を受けたいと思う、と
相談したところ学費が高いから止めようよと言われました。女子
大に行ってお嫁に行けば艮いと言われました。
何とか父を説得して歯科大を出して貰い今の私があります。
なぜ歯医者になりたかったかというと、そのきっかけは父で

はなく、私の祖母でした。祖母が私に「歯医者の仕事は楽しく
て仕方がない。私の天職だ」と云っていました。子供の時から
聞いていた私は「そんな楽しい仕事なら、私もやってみたいと
思った」のがきっかけです。受験をしたときには祖母は他界し
ており歯医者になったことを伝えられなかったのは残念でし
た。私は歯科大学卒業後、父より博士号をとることを進められ、
公衆衛生学の大学院に進みました。このことが、人生の転槻に
もなりました。今も研究者として続けているのは、この医局に出
会えたお陰です。

※プロジェクターにより講習会などの写真を拝見しました。

普段、私は学校の運営と経費、学生教育、研究、医学書の
翻訳。編集委員等をしております。
教官に関しては。本校の孚生だけではなく他大学の学生に

も講義をしています、
研究に関しては、歯科医師としての研究と教育者としての研

究を分けてやっております。

※謝辞 記念品贈呈

□閉会点鐘 安保 満 会長

本日の合計 58,000円
累 計 385,000円
予算達成まで 2,115,000円

左より
安保会長

竹前理映子会員
相田幹事

第２３７４回 ９月１日(木)
ロータリー月間例会

卓 話

○ロータリー情報･雑誌チーム
※「ロータリーの友」8月号の紹介 篠 易男 委員

「ロータリーの友」は７月よりＡ４になりました。
※詳細は７月号3頁でご確認下さい。

【横書き】3頁「ＲＩ会長メッセージ」～あなたの
一言から始まる～に、会員増強の事を話され
ています。8頁より「ロータリー財団の歴史」が
掲載されています。財団が出来たときはアトラ
ンタで世界大会が行われました。100周年もア

トランタで式典が行われます。大変に詳しく載っておりますの
でお読み下さい。32頁「ようこそ金沢へ=」～第5回日台ロー
タリー親善会議～について、きめ細かく書いてありますのでお
読みいただくと様子がお分かりになると思います。36頁「例会
出席は義務ですか？ 楽しみですか？」、40頁「REASONS T
O LOVE ROTARY RIGHT NOW」～ロータリーがたちまち
好きになる理由～。ロータリーが好きになる理由が10項目に
わたって書いてあります。確かにその通りです。48頁「2016年
規定審議会：クラブ運営に大幅な柔軟性」もお目通し下さい。
【縦書き】４頁「時代に向きあい 人に寄りそう」歴史を背景にし
た実直にその時代を生きてきた生き様、又会社の経営、従業
員に対して等が謳われています。その他お目通し下さい。

○多摩中グループ親睦ゴルフ実行委員会
※報 告 斉藤 貢 ゴルフ部会長
7月29日(金)に開催され、出席してきました。
今年度は、東京国分寺RCが担当です。鈴木

義明ガバナー補佐の出席をいただき、自己紹
介から始まりました。親睦ゴルフは1回開催し、
各クラブより8名の参加。9月16日(金)迄に参加
可否を提出することになりました。

○地区インターアクト委員会
※インターアクト年次大会報告 坡山浩二 地区ＩＡ副委員長

7月30日(土)八王子・穎明館で開催、井上
地区青少年奉仕委員長と私（坡山）が出席
しました。今年度のホスト校は堀越高等学校。
国内9クラブの内8クラブが参加、残念ながら
参加しなかったクラブは、活動を休止している
啓明学園です。各クラブの活動報告が行わ
れ、今年のテーマ「勇気の一歩を踏み出そう」

～夢は叶う～。又、シドニーパラリンピック・バスケットボール
キャプテンの根木慎志様の講演を頂きました。

○社会奉仕・職業奉仕チーム
※くじら祭報告 木野常男チームリーダー
設営から片付けまで4日間、暑い中ありがと

うございました。無事に「くじら祭」を終了する
ことが出来ました。熱中症には配慮しておりま
したが、倒れた方もいたようです。ローターア
クトは目標達成の報告がありました。皆様のご
協力で「くじら祭」が終わったことを報告させて
頂きます。

○創立５０周年実行委員会
※報 告 三田 忠 実行委員長
資料を配付させて頂きました。まだ検討の余

地がありますので（案）とさせて頂きました。
事業内容の方向性を書かせて頂きました。実
行委員会組織について７月理事会でご承認頂
きました。各委員会は近々に開催をお願いしま

す。その他ご一読いただきたいと思います。

○親睦活動出席チーム
※ニコニコボックス発表 寺嶋 功 委員
安保会長 8月6日(土)、8月7日(日)の「昭島市

民くじら祭」では、木野ＴＬはじめ会
員皆様のご協力に感謝申し上げます。
竹前会員、本日の卓話よろしくお願
い致します。
東京昭島ＲＡＣ、綾部幹事、伊藤会員。米山奨学生
孔 陽丹さんのご来訪を歓迎致します。


